
 
 

 

2023 nyár 

Nagy karintiai tókerülő túra – egy új szakasszal és még több látnivalóval 

Karintia zászlóshajója a kerékpárosoknak 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karintia, Ausztria napsütötte délvidéke, az utóbbi években kiváló hírnevet szerzett 

magának a hobbi- és túrakerékpárosoknak szóló kínálatával, emellett a tartomány 

a hegyikerékpárosok körében is kedvelt célpontnak számít. A sok napsütés, az 

enyhe éghajlat, a hosszú szezon, Európa legmelegebb vizű fürdőtavai és az ízletes 

karintiai konyha mind-mind hozzájárulnak a tartomány népszerűségéhez. Ami 

szintén gondtalanná és élvezetessé teszi a karintiai kerékpáros üdülést: a 

hozzáértő házigazdák és a kerékpárosokra specializálódott szálláshelyek szerte a 

tartományban, valamint a Karintia rent e-bike program keretében összesen 60 

kerékpárkölcsönző állomáson elérhető több mint 1000 kerékpár.  

 

A kerékpáros kínálatot illetően egyértelműen a Nagy karintiai tókerülő túra a 

tartomány zászlóshajója. A vonalvezetését illetően egy fekvő nyolcast ábrázoló 

kerékpártúra a nagy karintiai tavakat köti össze egymással, útközben nagyszerű 

kilátóhelyeket és izgalmas látnivalókat kínálva a kirándulóknak. A túra 2023-ra egy közép-

karintiai útvonallal bővült, amely a borok és várak témakörhöz kapcsolódva kínál érdekes 

célpontokat.  

A Nagy karintiai tókerülő túra összesen 420 kilométernyi kerékpáros élményt tartogat és 

20 karintiai tó is kényelmesen elérhető útközben. Ennek köszönhetően minden szakaszon 

lehetőség nyílik a fürdőzésre és felfrissülésre. A tavak mellett a Gail, a Dráva és a Glan 

folyók is nagyszerű strandolási lehetőségeket kínálnak. Emellett a Wörthi-tavon 

(Wörthersee), a Weissensee-n vagy az Ossiachi-tavon (Ossiacher See) arra is lehetőség nyílik, 

hogy spóroljunk egy kicsit az energiával és sétahajóval tegyük meg az út egy részét.   

 



 
 

 

Útközben számtalan látnivaló és érdekesség csábít megállóra vagy kisebb kitérőre, ilyen 

például az Irschen gyógynövényfalu, az Obir-cseppkőbarlang, az erdei kalandpark a 

Klopeiner See partján, a Möderndorf kastélyban működő Gailtal Múzeum, a Domenig 

Kőház (Steinhaus Domenig) az Ossiachi-tónál vagy egy hajókirándulás a Weissensee-n, 

hogy csak néhányat említsünk. Nem beszélve a hangulatos sétányokról és tóparti 

kerthelyiségekről vagy a lélegzetelállító kilátópontokról, például a világ legmagasabb 

fából készült kilátótornyáról, a Pyramidenkogelről. 

A Nagy karintiai tókerülő túra összesen nyolc szakaszból áll, ha valaki részletesebben 

meg akarja ismerni Karintia sokszínűségét, akkor legalább hat, de még jobb, ha inkább 

nyolc napot szán a kerékpártúrára. Mivel a kerékpárút egy fekvő nyolcasra hasonlít, a nyugati 

és a keleti hurok külön-külön is teljesíthető.  

 

A szakaszok áttekintése  

1. szakasz: Villach – Millstatt  

2. szakasz: Millstatt – Techendorf/Weissensee  

3. szakasz: Techendorf/Weissensee – Pressegger See  

4. szakasz: Pressegger See – Faaki-tó (Faaker See) 

5. szakasz: Faaki-tó –Klopeiner See  

6. szakasz: Klopeiner See – Klagenfurt – St. Veit/Längsee  

7. szakasz: St. Veit/Längsee –Malschacher See – Wörthi-tó  

8. szakasz: Wörthi-tó – Villach   

 

A Dráva partján fekvő Villach történelmi városközpontjával ideális kiindulópont a túrához. A 

nyugati hurokban az Ossiachi-tó és a Millstätti-tó (Millstätter See) napsütötte tópartjai jelentik 

az első kiemelkedő látnivalókat. A kettő között az Afritzer See és a Feldsee nyújt üdítő 

változatosságot. A Gailtali-Alpokon keresztül az útvonal eléri a festői, már-már fjordszerű 

Weissensee-t, majd a Gitschtal kerékpárúton haladva jut el a Pressegger See-hez. Tovább 

haladva kelet felé a Dobratsch Natúrpark mellett térhetünk vissza Villachba.  

A keleti kör a türkizkéken csillogó Faaki-tóhoz vezető kirándulással kezdődik, innen az útvonal 

az ötcsillagosra értékelt Dráva kerékpárúton halad tovább a Rosentalon és Jauntalon át 

egészen a Klopeiner See-ig, amely egész Ausztria legmelegebb fürdőtavának számít.   

 

Új szakasz Közép-Karintiában – középpontban a borászattal és a várakkal  

A Klopeiner See-től a Nagy karintiai tókerülő túra ismét nyugati irányba, a tartományi 

fővárosba, Klagenfurtba vezet, majd tovább a közép-karintiai régió szívébe. Elhalad a Maria 

Saal zarándoktemplom mellett, ami Karintia legnagyobb harangjával büszkélkedhet és érinti a 

történelmi Taggenbrunn várat, ami kulturális rendezvények helyszíne és Karintia legnagyobb 

borászata is egyben. Mielőtt a túrázók a Längsee egyik strandjára indulnának, érdemes egy 

kitérőt tenniük az impozáns Hochosterwitz várhoz, amelyet Karintia titkos ismertetőjegyének is 

tartanak. St. Veit an der Glanon keresztül az út a Glantalba és a Liebenfels várromhoz vezet. Itt 

található Karintia legmagasabb középkori kilátótornya. Ezt követően a Hörzendorfer See és a 

Maltschacher See érintésével juthatunk vissza ismét a Wörthi-tóhoz.  

 



 
 

 

Minőségi szolgáltatás kerékpárbarát vendéglátókkal és több mint 50 kölcsönzővel  

A Nagy karintiai tókerülő túra jól kiépített infrastruktúrája lehetővé teszi a kerékpárosok 

számára, hogy teljes mértékben átadják magukat az élvezetnek és a tartományra, valamint az 

ott élő emberekre koncentráljanak. A Karintia-szerte megtalálható kerékpárosbarát 

szálláshelyeken minden adott, ami egy gondtalan kerékpáros üdüléshez szükséges. A 

gondosan kitáblázott kerékpárutak mentén ráadásul 60 karintiai kerékpárkölcsönző-állomás 

található 1000 bérelhető kerékpárral, köztük e-bike-okkkal is. Az útvonal mentén 

természetesen az elektromos kerékpárok töltéséhez szükséges töltőhálózat is kiépített. A 

legjobb az egészben, hogy a kerékpárokat bármelyik kölcsönzőhelyen ki lehet bérelni és 

bármelyiken vissza is lehet adni.  

 

A karintiai konyha – több mint Käsnudel és Reindling 

A Nagy karintiai tókerülő túra mentén számos tradicionális fogadó, vendéglő és étterem 

található, ahol az éhes kerékpárosok feltölthetik energiaraktáraikat. A karintiai konyha az 

Alpok–Adria régió étkezési és főzési hagyományainak csodálatos egybeolvadásával jött 

létre. Az eredmény egy egyszerű, mégis kreatív karintiai Alpok–Adria konyha, amely a 

hagyományokkal, a frissességgel és a szezonalitással kínál különleges kulináris 

élvezeteket.  

 

Egyéni túrák és csomagajánlatok (beleértve az elszállásolást, a csomagszállítást, a 

tájékoztató kiadványokat, a szerviz forródrótot) iránt az Alps2Adriánál érdeklődhetünk az 

alábbi elérhetőségeken: www.alps2adria.info vagy seenschleife@alps2adria.info 

A túratervezéshez értékes segítséget nyújt az Esterbauer Verlag Kärntnen Seen-Schleife (Nagy 

karintiai tókerülő túra) című kerékpáros túrakönyve. 

 

További információ a Nagy karintiai tókerülő túráról megtalálható a 

https://www.kaernten.at/seenschleife/ oldalon vagy a Kärnten Touren applikációban, amely 

letöthető a https://apps.kaernten.at oldalról.  

 

 

 

Sajtókapcsolat: Kärnten Werbung GmbH 

Mag. Elke Maidic 

Völkermarkter Ring 21 - 23, A-9020 Klagenfurt 

Tel. 0043(0)463-3000-226, elke.maidic@kaernten.at 

www.karintia.com 

 

A médiaarchívumban megtalálhatja a megfelelő képeket a Karintiáról írandó cikkeihez: 

www.media.kaernten.at 
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